C:# Examen de la propriété distributive Nom:

Réécrivez chaque probleme en utilisant la propriété distributive de la Réponses
multiplication.

1) 5x@8+4)=( x )+( x ) 1
2) 4x(B+2)=( x )+( x ) 2.
3) 2x(3+8)=( x )+( x ) 3
4) 4x(T7+9=( x )+( x ) 4.
5) 9x(6+4)=( x )+( x ) 5,
6) 9x(B+6)=( x )+( x ) 6.
7) 6x@+4)=( x )+( x ) 7
8 2x(B+3)=( x )+( x ) 8.
9 9x@B+4)=( x )+( x ) 9.
10) 5x(@A+7)=( x )+( x ) 10.
11) (4x6)+(@4x5)= x( + ) 11
12) 2x6)+@2x7)= x( + ) 12.
13) (4x8)+(@x7)= x( + ) 13.
14) 8x2)+@Bx7)= x( + ) 14.
15) (5x8)+(5x6)= x( + ) 15.
16) 5x7)+(5x3)= x( + ) 16.
17) 2x8)+(@2x7)= x( + ) 17.
18) (3x6)+(3x9 = x( + ) 18.
19) 9x3)+(9x5=_ x(__ + ) 19.
20) (4x5)+(@4x6)=__ x(__+_ ) 20.
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ﬂh Examen de la propriété distributive Nom: Clé

Réécrivez chague probléme en utilisant la propriété distributive dela Réponses
multiplication.

1) 5x(8+4)=(5x 8)+( 5 x 4) 1. _ (5x8)+(5x4)
2) 4x(B+2)=( 4 x 5 )+( 4 x 2) 2. (4x9)+(4x2)
3) 2x(3+8)=( 2 x 3 )+( 2 x 8 ) 3. _ (2x3)+(2x8)
&) 4xT+9=(4 x 7 )+( 4 x 9) 2. _(4x1N+4x9)
5) 9x(6+4)=( 9 x 6 )+( 9 x 4) 5. _ (9% 6)+(9x4)
6) 9x(5+6)=( 9 x 5 )+( 9 x 6 ) 6. _ (9% 95)+(9x6)
7) 6x(3+4)=( 6 x 3 )+( 6 x 4) 7. _ (6x3)+(6x4)
8) 2x(5+3)=( 2 x 5 )+( 2 x 3) 8 _ (2x5)+(2x3)
9) 9x(B+4)=( 9 x 8 )+( 9 x 4) o. _ (9x8)+(9x4)
10) 5x(@4+7)=( 5 x 4 )+( 5 x 7 ) 0. (5x4)+H(5x7)
11) (4x6)+@x5= 4 x( 6 + 5) 1n__ 4x(6+5)
12) 2x6)+(@2x7)= 2 x( 6 + 7 ) 2. 2%x(6+7)
13) (4x8)+@x7)= 4 x( 8 + 7)) 13 4x(8+7)
14) 8x2)+(8x7)=_8 x( 2 + 7 ) . 8x(2+7)
15) (5x8)+(5x6)= 5 x( 8 + 6 ) 15, 5% (8+6)
16) (5x7)+(5x3)= 5 x( 7 + 3 ) 6. 5x(7+3)
17) 2x8)+(2x7)= 2 x( 8 + 7 ) 7. 2x(8+7)
18) (3x6)+(3x9= 3 x( 6 + 9 ) 18. 3%x(6+9)
19) (9x3)+(9x5)= 9 x( 3 + 5) 10. 9x (3+05)
20) (4x5)+(@4x6)= 4 x( 5 + 6 ) 20 4% (5+6)
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